

Fotokunst abseits vom Mainstream – so beschreibt der Künstler Dagobert Scharf seine Werke. Im Februar und März ist seine Kunst im Wintergarten des Restaurants Kreuz in Lotzwil zu bestaunen.



Die Ausstellung ist von Montag bis Freitag jeweils von 16 – 19.15 Uhr geöffnet. Nutzen Sie die Gelegenheit, um in die kreative Welt des Madiswiler Künstlers einzutauchen.

Dagobert Scharf Fotos von Dagobert Scharf #fotokunst #künstler #Ausstellung Restaurant Kreuz, Lotzwil



Ausstellung von Dagobert Scharf im Wintergarten vom



Restaurant Kreuz

Langenthalstrasse 9, 4932 Lotzwil

Die Ausstellung ist im Februar und März 2024 jeweils montags und freitags von 16.00 bis 19:15 Uhr geöffnet. Dagobert Scharf wird zu den Öffnungszeiten anwesend sein.



























Fotos von Dagobert Scharf



Lerchenweg 2, 4934 Madiswil 062 965 01 59 / 079 469 31 34 ds@dagobert-scharf.com



www.fotos-dagobert-scharf.com











